



2026年1月12日

新闻稿

拿督巴玛纳登 (DATO' IR. PATHMANATHAN K.)

槟州供水机构 (PBAPP) 及槟州供水控股有限公司 (PBAHB) 首席执行官

联合国相关组织对槟州供水控股有限公司“绿色”与社会责任举措给予认可

- 来自联合国全球契约网络大马与汶莱网络 (UNGCMYB) 的“3星”认可。
- 评选标准：“零废水再生利用项目”、“槟城人均每日250公升家庭用水节水目标”以及“可持续关联融资框架”。

槟城，星期一，2026年1月12日：一个与联合国相关的组织向槟州供水控股有限公司（即槟州供水机构的上市控股公司）颁发了“3星评级”，以表彰槟州供水控股有限公司对环境友好及具有社会责任的举措。

UNGCMYB是联合国全球契约网络大马与汶莱网络的简称，它是世界上最大的国际企业可持续发展倡议在马来西亚和汶莱的分支组织。

在2025年11月12日，UNGCMYB通知槟州供水控股有限公司，其已被列入该组织首届ESG（环境、社会和治理）精选名单，并获得“3星认可”。

3星评级标准

该评级指槟州供水控股有限公司获得3星认可是基于以下标准：

1. ESG突破性创新：“零废水再生利用项目”

- 在槟城最大的滤水厂，即双溪赖滤水厂，每日持续循环/再处理约2540万公升的“上清水” (supernatant water)。
- 将滤水厂残渣转化为水泥砖。
- 滤水厂废料管理成本降低74%。
- 每年在垃圾填埋场减量方面“节省” 9万1000吨。



2. ESG标杆性目标设定：“人均每日250公升家庭用水目标”

- 在2025年推动槟城每人每日250公升用水量的目标，以减少州内人均家庭用水量。
- 通过公众醒觉和参与，目标实现每日节省1980万公升的总家庭用水量。

3. ESG先锋：“可持续关联融资框架”

- 价值50亿令吉的伊斯兰中期票据计划，获得“AAA/稳定”可持续发展评级。
- 这是槟州政府关联公司推出的首个同类“伊斯兰债券”（sukuk）计划。

影响/效益

通过其“零废水再生利用项目”，槟州供水机构持续回收利用那些在传统滤水程序后通常会被排放的水。因此，槟州供水机构现能在双溪赖滤水厂额外获取每日2540万公升的再生水，用于生产更多净水供应给槟城用户。

“人均每日250公升家庭用水目标”是于2025年推动，旨在逐步降低槟城的人均家庭用水量。槟城人均每日261公升的用水数据在2024年被列为全马最高。

“可持续融资框架”使槟州供水机构能够分阶段、以优惠的利润支付率，从伊斯兰融资渠道筹集高达50亿令吉的资金，用于实施未来将进一步改善供水服务的项目。

作为持牌供水运营商，槟州供水控股有限公司和槟州供水机构持续努力为槟城提供更优质的服务。我们也很荣幸看到，我们在2025年的工作获得独立、知名第三方的肯定，包括马来西亚水务协会（MWA）、大马评估机构（RAM）和The Edge媒体集团的认可和表彰，而如今也获得UNGCMYB的认可。

谢谢。

文告发出 : Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakkah
企业通讯部
电邮 : syariyah@pba.com.my



“Zero Waste Water Recycling Project” at the Sungai Dua Water Treatment Plant. © PBAPP 2026